Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Fisica 20 Bachillerato Problema de gravitacion. Lanzamiento vertical

Desde la superficie terrestre lanzamos verticalmente hacia arriba un objeto con una rapidez de
8km/s. Prescindiendo del rozamiento con el aire calcula:
a. La altura a la que ascendera hasta detenerse suponiendo g constante a lo largo de todo el trayecto.
b. La altura a la que ascendera hasta detenerse sin hacer la suposicion del apartado anterior.
c. Compara ambos resultados y razona si la suposicion del apartado -a- es aceptable.

Datos: Ry = 6370km ; g,= 9,8m/s?. W
E

= AE, =0
oy

., . , f.nc
Para la resolucion del problema aplicaremos en ambos casos el teorema de la energia

y como las fuerzas son conservativas, el principio de conservacion de la energia
mecanica
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